

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:595426-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wiśniowa: Roboty wiertnicze i górnicze
2023/S 190-595426**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 173-542571)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Wiśniowa

Krajowy numer identyfikacyjny: 690582217

Adres pocztowy: Wiśniowa 150

Miejscowość: Wiśniowa

Kod NUTS: PL823 Rzeszowski

Kod pocztowy: 38-124

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Angelika Bujak

E-mail: przetargi@wisniowa.pl

Tel.: +48 172775063

Faks: +48 172775901

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://wisniowa.bip.gov.pl/informacje/>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/wisniowa>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie odwiertu badawczego Wiśniowa GT-1 dla rozpoznania i udokumentowania zasobów wód termalnych na terenie gminy Wiśniowa

Numer referencyjny: Ś.271.1.16.2023

II.1.2) Główny kod CPV

45255500 Roboty wiertnicze i górnicze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest Wykonanie otworu poszukiwawczo-rozpoznawczego Wiśniowa GT-1 w miejscowości Wiśniowa zgodnie z zatwierdzonym „Projektem robót geologicznych dla rozpoznania i

udokumentowania zasobów wód termalnych na terenie gminy Wiśniowa” oraz zgodnie z dodatkiem nr. 1 do PGR

Celem projektowanego otworu Wiśniowa GT-1 jest rozpoznanie występowania i wykształcenia utworów wodonośnych, określenie parametrów hydrogeologicznych, perspektywicznych horyzontów wodonośnych oraz mineralizacji, wydajności i temperatury wód w utworach jury górnej oraz kredy dolnej (warstwy spiskie). Zadanie jest dofinansowane ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej .

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/09/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 173-542571](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.10.2023 r o godz10:15 poprzez odszyfrowanie ofert wczytanych na Platformie .

Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia

Powinno być:

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 31.10.2023 r o godz10:30 poprzez odszyfrowanie ofert wczytanych na Platformie .

Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/10/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 31/10/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 09/01/2024

Powinno być:

Data: 28/01/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 12/10/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 31/10/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: